徐立毅在荥阳调研时强调

贯彻国家重大战略 为中部崛起作出贡献

本报讯(郑报全媒体记者张昕)4月15日,省委常委、市委书记徐立毅在荥阳调研时强调,要认真学习贯彻落实党中央、国务院《关于新时代推动中部地区高质量发展的指导意见》,完整、准确、全面贯彻新发展理念,放眼全局,进一步提高规划水平,优化环境,做强产业,加快建设西部新城,构建高质量发展格局,推动郑州国家中心城市及中原城市群发展。

徐立毅先后来到郑州明 泰新交通材料有限公司、河 南思维精工电子设备有限公司、虏克电梯有限公司、郑州 西站等处,实地察看企业生 产经营、车站运行情况。随 后,徐立毅与荥阳党政领导 班子座谈,听取荥阳市经济 社会发展总体情况及下步工 作谋划汇报。

系,以"四路协同"为支撑的 开放体系,以激活市场主体 活力为重点的服务保障体 系,以推动资源集约节约利 用为重点的政策保障体系, 以公共服务能力提升为重点 的为民服务体系不断实践 好、发展好,着力加快高质量 发展,在中原城市群发展中 发挥更重要作用。

徐立毅对荥阳今年以来 的工作给予肯定。他强调, 荥阳是郑州西部新城的重要 组成部分,要按照"西美"定 位,加快构建集约化、组团 式、产城融合、与本地生态环 境相适应的高质量发展格 局。要进一步提高规划水 平,以城市的理念做好规划,

处理好荥阳与郑州市区、上 街之间的关系,节约集约利 用空间和资源,实现更加紧 凑的发展。要进一步优化生 态环境、人居环境,全面贯彻 落实黄河流域生态保护和高 质量发展战略要求,建立黄 河滩地利用管理长效机制, 加快南部矿山生态修复,以 环境提升推动城市发展。要 进一步强化产业支撑,完善 优化产业布局,构建北部以 制造业为主的产业发展带、 中部以商业和公共服务为主 的城市居住带、南部以特色 服务业为主的生态体验带, 增强东西产业联动、南北产 城互动。要充分激发民营经 济活力,加快构建特色产业

链,努力在若干领域形成在 全国、全省具有影响力的产 业体系。

徐立毅强调,要以党史 学习教育为抓手,切实加强 领导班子和干部队伍建设, 通过学习悟出信念、悟出使 命、悟出责任、悟出行动,巩 固干事创业的良好氛围,为 "十四五"开好局、起好步提 供有力保障。

牛卫国、杨东方参加 调研。



扫码看视频新闻

侯红检查督导环保督察 交办案件整改情况

立行立改彻底整改 及时主动 回应民众呼声

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王治)近日,市长侯红在检查督导中央环保督察交办案件整改时强调,要认真践行习近平生态文明思想,完整、准确、全面贯彻新发展理念,以坚决的态度、务实的举措,迅速全面整改环保督察发现问题,及时主动回应群众关切,以实实在在的整改成效让群众顺心满意。

在轨道交通五号线车辆 段、中原区汇泉西悦城小区、 荥阳市古柏渡景区、惠济区鱼 塘整治等处,侯红对照督察交 办的问题,一一深入现场实地 察看,询问问题产生原因,了 解整改落实时间表、路线图以 及具体进展情况。她要求,各 级各部门要站在讲政治的高 度,对交办案件照单全收、彻 底整改、对账销号,主要负责 同志要带案督办、高位推进, 严格落实四个"第一时间"要 求,进一步明晰整改措施、整 改时限和整改责任,确保群众 反映问题件件有着落、事事有 回音、条条改到位。

检查督导中,侯红指出, 环保督察交办案件与群众日 常生产生活密切相关,各级各 部门要树牢人民至上理念,把 群众理解不理解、认可不认 可、满意不满意作为问题整改 的检验标准,充分考虑群众的 实际需求,条块联动做好政策 宣传、整改反馈等工作,切实 做到问题不查清不放过、整改 不到位不放过、责任不落实不 放过、群众不满意不放过。要 强化系统思维,以"我为群众 办实事"为契机,对群众身边 和涉及公共利益、政策规划、 邻避效应等生态环保问题,分 级分类梳理排查、专班专责专 案整改,标本兼治解决群众关 切的噪声污染、油烟排放、工 地扬尘等堵点痛点。要建立 长效机制,以环保督察交办问 题整改为契机,对标对表、举 一反三,注重从源头上杜绝类 似问题发生和反弹,持续提升 生态环保治理体系和治理能 力现代化,以高水平生态环境 保护助推高质量发展。

吴福民参加检查督导。

济宁市政协来郑考察

加强两市政协机关互动交流推动政协工作高质量发展

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静) 15日,济宁市政协主席张继民率队到郑州市政协调研党建工作、政协文史馆工作。市政协主席张延明、市政协副主席刘睿陪同。

考察团先后走进政协 文史馆和郑州二七纪念塔 进行参观,认真听取工作 人员讲解,详细了解郑州 市政协发展史和郑州工人 运动。在市政协机关党员 思想文化教育中心,考察 团就政协文明创建工作、 支部党建活动开展等情况 进行了交流。

在随后召开的座谈会上,考察团对郑州市政协 文史馆建设和党建工作给 予高度评价。他们表示, 近年来,郑州市政协党建任 务落地落实,建设"书香政 协",定期举办委员大调 堂、年度培训,推动实现委 员联络管理全覆盖、党政 领导领办督办政协重点提 案等,增强了政协党组织的凝聚力、向心力、战斗力。郑州市政协的好经验、好做法为济宁提供了有益借鉴。

张延明表示,要继续对 郑州政协文史馆进行完善 和提升,深入挖掘郑州红色 党史的历史价值,并通过多 种手段突出展示。希望两 市政协机关今后加强互动 交流,深化合作、优势互补, 实现资源共享,共同推动人 民政协工作高质量发展。

我市召开政法系统教育整顿警示教育会议

本报讯(郑报全媒体记者 赵文静)昨日,全市政法系统教育整顿警示教育会议召开。市委常委、市纪委书记、市监委主任杜新军出席会议并作廉政教育报告,副市长、市公安局局长马义中主持会议。

会议围绕"立根铸魂、 明势知责,以全面从严管党 治警打造政法铁军"主题, 学习习近平总书记关于全 面从严治党的重要论述,分 析研判当前党风廉政建设 和反腐败斗争的形势任务,结合教育整顿的政策要求为政法干警开展廉政教育。

杜新军表示,要学思想、明方向,深刻学习领会、坚决贯彻落实总书记关于全面从严治党重要论述,保持政治定力,坚定政治立场,把握政治方向,切实增强政治自觉;要知形势,准确把握党风廉政建设和反腐败斗争形势,时刻保持头脑清醒,始终把"严"的主基调长期坚